

BGC Exterior & Wet Area Base Coat

A ready mixed joint compound designed for use on interior wet area walls, ceilings & sheltered exterior applications such as outdoor living areas, eaves & soffits.

BGC Exterior & Wet Area Base Coat is not recommended to be used on BGC Duratex, Duratex or base sheets. It will accept Base sheets or other vertical claddings.

BGC Exterior & Wet Area Base Coat is a ready mixed joint compound designed to first and second coat over flush joints and fasteners of exterior soffits and ceilings over fibre cement and plasterboard linings. It may also be used as a first and second coat in wet area applications in bathrooms.



BGC PRODUCT CODE – BGCEBC13 **BUCKET SIZE** – 13KG

BGC Exterior & Wet Area Top Coat

A ready mixed joint compound designed to finish over flush joints of exterior linings and in wet areas in NON tiled areas.

BGC Exterior & Wet Area Top Coat is not recommended to be used on BGC all forms of paint finishes.

BGC Exterior & Wet Area Top Coat is a ready mixed joint compound designed to finish coat over flush joints of exterior fibre cement and plasterboard linings which leaves a smooth finish when sanded. BGC Exterior & Wet Area Top Coat is designed to be used with BGC Exterior & Wet Area Base Coat.

Not to be used under tiled areas.



BGC PRODUCT CODE – BGCETC12 **BUCKET SIZE** – 12KG